Тема № 6. Решение задачи на оптимальность
Вариант 1
1. Фермер имеет 60 га пашни, 1300 чел.-дн. годового труда, 600 единиц кормов с пастбищ и сенокосов

2. Расход ресурсов и выход продукции на единицу отрасли приведен в таблице
	Показатели
	Зерновые
	Картофель
	Многолетние травы
	Коровы
	Имеется

	Площадь пашни, га
	1
	1
	1
	-
	60

	Затраты труда, чел.-дн
	10
	25
	3
	24
	1300

	Баланс гумуса, т/га
	-0,9
	-1,6
	+0,5
	
	

	Расход кормов, ц.к.ед
	
	
	
	50
	

	Выход кормов, ц.к.е.
	10
	15
	20
	
	

	Выход навоза
	
	
	
	9
	

	Прибыль, у.д.е
	50
	60
	
	100
	


3. Площадь зерновых должна быть не менее 10 га
Тема № 6. Решение задачи на оптимальность
Вариант 2
1. Фермер имеет 40 га пашни, 1500 чел.-дн. годового труда, 800 единиц кормов с пастбищ и сенокосов

2. Расход ресурсов и выход продукции на единицу отрасли приведен в таблице

	Показатели
	Зерновые
	Картофель
	Многолетние травы
	Коровы
	Имеется

	Площадь пашни, га
	1
	1
	1
	-
	60

	Затраты труда, чел.-дн
	10
	32
	3
	30
	1300

	Баланс гумуса, т/га
	-0,9
	-1,6
	+0,5
	
	

	Расход кормов, ц.к.ед
	
	
	
	50
	

	Выход кормов, ц.к.е.
	10
	15
	25
	
	

	Выход навоза
	
	
	
	9
	

	Прибыль, у.д.е
	50
	60
	
	100
	


3. Площадь зерновых должна быть не менее 10 га

Тема № 6. Решение задачи на оптимальность
Вариант 3
1. Фермер имеет 40 га пашни, 1300 чел.-дн. годового труда, 800 единиц кормов с пастбищ и сенокосов

2. Расход ресурсов и выход продукции на единицу отрасли приведен в таблице

	Показатели
	Зерновые
	Картофель
	Многолетние травы
	Коровы
	Имеется

	Площадь пашни, га
	1
	1
	1
	-
	40

	Затраты труда, чел.-дн
	25
	32
	3
	24
	1300

	Баланс гумуса, т/га
	-0,9
	-1,6
	+0,5
	
	

	Расход кормов, ц.к.ед
	
	
	
	50
	

	Выход кормов, ц.к.е.
	10
	15
	25
	
	

	Выход навоза
	
	
	
	9
	

	Прибыль, у.д.е
	50
	60
	
	100
	


3. Площадь зерновых должна быть не менее 10 га

4. Площадь картофеля должна быть не менее 1 га
Тема № 6. Решение задачи на оптимальность
Вариант 4
1. Фермер имеет 40 га пашни, 1300 чел.-дн. годового труда, 600 единиц кормов с пастбищ и сенокосов

2. Расход ресурсов и выход продукции на единицу отрасли приведен в таблице

	Показатели
	Зерновые
	Картофель
	Многолетние травы
	Коровы
	Имеется

	Площадь пашни, га
	1
	1
	1
	-
	40

	Затраты труда, чел.-дн
	10
	25
	3
	24
	1300

	Баланс гумуса, т/га
	-0,9
	-1,2
	+0,5
	
	

	Расход кормов, ц.к.ед
	
	
	
	50
	

	Выход кормов, ц.к.е.
	10
	15
	20
	
	

	Выход навоза
	
	
	
	9
	

	Прибыль, у.д.е
	40
	60
	
	100
	


3. Площадь зерновых должна быть не менее 20 га

Тема № 6. Решение задачи на оптимальность
Вариант 5
1. Фермер имеет 40 га пашни, 1500 чел.-дн. годового труда, 600 единиц кормов с пастбищ и сенокосов

2. Расход ресурсов и выход продукции на единицу отрасли приведен в таблице

	Показатели
	Зерновые
	Картофель
	Многолетние травы
	Коровы
	Имеется

	Площадь пашни, га
	1
	1
	1
	-
	40

	Затраты труда, чел.-дн
	10
	32
	3
	30
	1500

	Баланс гумуса, т/га
	-0,9
	-1,6
	+0,5
	
	

	Расход кормов, ц.к.ед
	
	
	
	50
	

	Выход кормов, ц.к.е.
	10
	15
	25
	
	

	Выход навоза
	
	
	
	9
	

	Прибыль, у.д.е
	50
	60
	
	80
	


3. Площадь зерновых должна быть не менее 5 га

Тема № 6. Решение задачи на оптимальность
Вариант 6
1. Фермер имеет 40 га пашни, 1300 чел.-дн. годового труда, 800 единиц кормов с пастбищ и сенокосов

2. Расход ресурсов и выход продукции на единицу отрасли приведен в таблице

	Показатели
	Зерновые
	Картофель
	Многолетние травы
	Коровы
	Имеется

	Площадь пашни, га
	1
	1
	1
	-
	40

	Затраты труда, чел.-дн
	25
	32
	3
	24
	1300

	Баланс гумуса, т/га
	-0,9
	-1,6
	+0,5
	
	

	Расход кормов, ц.к.ед
	
	
	
	50
	

	Выход кормов, ц.к.е.
	10
	15
	25
	
	

	Выход навоза
	
	
	
	9
	

	Прибыль, у.д.е
	50
	40
	
	100
	


3. Площадь зерновых должна быть не менее 10 га

4. Площадь многолетних трав должна быть не больше 20 га
Тема № 6. Решение задачи на оптимальность
Вариант 7
1. Фермер имеет 50 га пашни, 1300 чел.-дн. годового труда, 600 единиц кормов с пастбищ и сенокосов

2. Расход ресурсов и выход продукции на единицу отрасли приведен в таблице

	Показатели
	Зерновые
	Картофель
	Многолетние травы
	Коровы
	Имеется

	Площадь пашни, га
	1
	1
	1
	-
	50

	Затраты труда, чел.-дн
	10
	25
	3
	24
	1300

	Баланс гумуса, т/га
	-0,9
	-1,6
	+0,7
	
	

	Расход кормов, ц.к.ед
	
	
	
	50
	

	Выход кормов, ц.к.е.
	10
	15
	20
	
	

	Выход навоза
	
	
	
	9
	

	Прибыль, у.д.е
	40
	60
	
	100
	


3. Площадь многолетних трав должна быть не более 20 га

Тема № 6. Решение задачи на оптимальность
Вариант 8
1. Фермер имеет 40 га пашни, 1500 чел.-дн. годового труда, 600 единиц кормов с пастбищ и сенокосов

2. Расход ресурсов и выход продукции на единицу отрасли приведен в таблице

	Показатели
	Зерновые
	Картофель
	Многолетние травы
	Коровы
	Имеется

	Площадь пашни, га
	1
	1
	1
	-
	40

	Затраты труда, чел.-дн
	10
	32
	5
	30
	1500

	Баланс гумуса, т/га
	-0,7
	-1,6
	+0,5
	
	

	Расход кормов, ц.к.ед
	
	
	
	50
	

	Выход кормов, ц.к.е.
	10
	15
	25
	
	

	Выход навоза
	
	
	
	25
	

	Прибыль, у.д.е
	50
	60
	
	100
	


3. Площадь картофеля должна быть не менее 15 га

Тема № 6. Решение задачи на оптимальность
Вариант 9
1. Фермер имеет 40 га пашни, 1300 чел.-дн. годового труда, 800 единиц кормов с пастбищ и сенокосов

2. Расход ресурсов и выход продукции на единицу отрасли приведен в таблице

	Показатели
	Зерновые
	Картофель
	Многолетние травы
	Коровы
	Имеется

	Площадь пашни, га
	1
	1
	1
	_
	40

	Затраты труда, чел.-дн
	25
	32
	3
	24
	1300

	Баланс гумуса, т/га
	-0,9
	-1,6
	+0,5
	
	

	Расход кормов, ц.к.ед
	
	
	
	50
	

	Выход кормов, ц.к.е.
	15
	15
	25
	
	

	Выход навоза
	
	
	
	9
	

	Прибыль, у.д.е
	70
	60
	
	100
	


3. Площадь зерновых должна быть не менее 10 га

4. Площадь многолетних трав должна быть не больше 20 га

Тема № 6. Решение задачи на оптимальность
Вариант 10
1. Фермер имеет 50 га пашни, 1300 чел.-дн. годового труда, 600 единиц кормов с пастбищ и сенокосов

2. Расход ресурсов и выход продукции на единицу отрасли приведен в таблице

	Показатели
	Зерновые
	Картофель
	Многолетние травы
	Коровы
	Имеется

	Площадь пашни, га
	1
	1
	1
	-
	50

	Затраты труда, чел.-дн
	10
	25
	3
	24
	1300

	Баланс гумуса, т/га
	-0,7
	-1,6
	+0,7
	
	

	Расход кормов, ц.к.ед
	
	
	
	50
	

	Выход кормов, ц.к.е.
	10
	18
	20
	
	

	Выход навоза
	
	
	
	9
	

	Прибыль, у.д.е
	50
	60
	
	100
	


3. Площадь картофеля должна быть не менее 10 га

Тема № 6. Решение задачи на оптимальность
Вариант 11
1. Фермер имеет 50 га пашни, 1300 чел.-дн. годового труда, 600 единиц кормов с пастбищ и сенокосов

2. Расход ресурсов и выход продукции на единицу отрасли приведен в таблице

	Показатели
	Зерновые
	Картофель
	Многолетние травы
	Коровы
	Имеется

	Площадь пашни, га
	1
	1
	1
	-
	50

	Затраты труда, чел.-дн
	10
	40
	5
	30
	1300

	Баланс гумуса, т/га
	-0,7
	-1,6
	+0,5
	
	

	Расход кормов, ц.к.ед
	
	
	
	50
	

	Выход кормов, ц.к.е.
	10
	15
	30
	
	

	Выход навоза
	
	
	
	25
	

	Прибыль, у.д.е
	50
	50
	
	100
	


3. Площадь картофеля должна быть не менее 15 га

Тема № 6. Решение задачи на оптимальность
Вариант 12
1. Фермер имеет 40 га пашни, 1600 чел.-дн. годового труда, 800 единиц кормов с пастбищ и сенокосов

2. Расход ресурсов и выход продукции на единицу отрасли приведен в таблице

	Показатели
	Зерновые
	Картофель
	Многолетние травы
	Коровы
	Имеется

	Площадь пашни, га
	1
	1
	1
	_
	40

	Затраты труда, чел.-дн
	25
	32
	5
	24
	1600

	Баланс гумуса, т/га
	-0,9
	-1,6
	+0,5
	
	

	Расход кормов, ц.к.ед
	
	
	
	50
	

	Выход кормов, ц.к.е.
	15
	15
	25
	
	

	Выход навоза
	
	
	
	9
	

	Прибыль, у.д.е
	70
	60
	
	100
	


3. Площадь зерновых должна быть не менее 10 га

4. Поголовье коров не более 20 
Тема № 6. Решение задачи на оптимальность
Вариант 13
1. Фермер имеет 50 га пашни, 1300 чел.-дн. годового труда, 700 единиц кормов с пастбищ и сенокосов

2. Расход ресурсов и выход продукции на единицу отрасли приведен в таблице

	Показатели
	Зерновые
	Картофель
	Многолетние травы
	Коровы
	Имеется

	Площадь пашни, га
	1
	1
	1
	-
	50

	Затраты труда, чел.-дн
	10
	32
	3
	25
	1300

	Баланс гумуса, т/га
	-0,9
	-1,6
	+0,5
	
	

	Расход кормов, ц.к.ед
	
	
	
	50
	

	Выход кормов, ц.к.е.
	10
	18
	20
	
	

	Выход навоза
	
	
	
	9
	

	Прибыль, у.д.е
	50
	60
	
	95
	


3. Поголовье коров должно быть не более 30 га

Тема № 6. Решение задачи на оптимальность
Вариант 14
1. Фермер имеет 50 га пашни, 1500 чел.-дн. годового труда, 600 единиц кормов с пастбищ и сенокосов

2. Расход ресурсов и выход продукции на единицу отрасли приведен в таблице

	Показатели
	Зерновые
	Картофель
	Многолетние травы
	Коровы
	Имеется

	Площадь пашни, га
	1
	1
	1
	-
	50

	Затраты труда, чел.-дн
	12
	40
	5
	30
	1500

	Баланс гумуса, т/га
	-0,7
	-1,6
	+0,5
	
	

	Расход кормов, ц.к.ед
	
	
	
	50
	

	Выход кормов, ц.к.е.
	10
	15
	30
	
	

	Выход навоза
	
	
	
	25
	

	Прибыль, у.д.е
	50
	50
	
	100
	


3. Площадь картофеля должна быть не менее 15 га

Тема № 6. Решение задачи на оптимальность
Вариант 15
1. Фермер имеет 40 га пашни, 1600 чел.-дн. годового труда, 800 единиц кормов с пастбищ и сенокосов

2. Расход ресурсов и выход продукции на единицу отрасли приведен в таблице

	Показатели
	Зерновые
	Картофель
	Многолетние травы
	Коровы
	Имеется

	Площадь пашни, га
	1
	1
	1
	_
	40

	Затраты труда, чел.-дн
	25
	32
	5
	24
	1600

	Баланс гумуса, т/га
	-0,9
	-1,6
	+0,5
	
	

	Расход кормов, ц.к.ед
	
	
	
	50
	

	Выход кормов, ц.к.е.
	15
	15
	25
	
	

	Выход навоза
	
	
	
	9
	

	Прибыль, у.д.е
	50
	60
	
	100
	


3. Площадь зерновых должна быть не менее 10 га

4. Поголовье коров не более 10 

Тема № 6. Решение задачи на оптимальность
Вариант 16
1. Фермер имеет 40 га пашни, 1300 чел.-дн. годового труда, 600 единиц кормов с пастбищ и сенокосов

2. Расход ресурсов и выход продукции на единицу отрасли приведен в таблице

	Показатели
	Зерновые
	Картофель
	Многолетние травы
	Коровы
	Имеется

	Площадь пашни, га
	1
	1
	1
	-
	40

	Затраты труда, чел.-дн
	10
	32
	5
	24
	1300

	Баланс гумуса, т/га
	-0,9
	-1,6
	+0,5
	
	

	Расход кормов, ц.к.ед
	
	
	
	50
	

	Выход кормов, ц.к.е.
	10
	20
	25
	
	

	Выход навоза
	
	
	
	9
	

	Прибыль, у.д.е
	50
	60
	
	105
	


3. Поголовье коров должно быть не более 30 
Тема № 6. Решение задачи на оптимальность
Вариант 17
1. Фермер имеет 50 га пашни, 1400 чел.-дн. годового труда, 600 единиц кормов с пастбищ и сенокосов

2. Расход ресурсов и выход продукции на единицу отрасли приведен в таблице

	Показатели
	Зерновые
	Картофель
	Многолетние травы
	Коровы
	Имеется

	Площадь пашни, га
	1
	1
	1
	-
	50

	Затраты труда, чел.-дн
	15
	40
	6
	30
	1400

	Баланс гумуса, т/га
	-0,9
	-1,6
	+0,5
	
	

	Расход кормов, ц.к.ед
	
	
	
	50
	

	Выход кормов, ц.к.е.
	10
	15
	25
	
	

	Выход навоза
	
	
	
	25
	

	Прибыль, у.д.е
	60
	50
	
	100
	


3. Площадь картофеля должна быть не менее 15 га

Тема № 6. Решение задачи на оптимальность
Вариант 18
1. Фермер имеет 40 га пашни, 1600 чел.-дн. годового труда, 800 единиц кормов с пастбищ и сенокосов

2. Расход ресурсов и выход продукции на единицу отрасли приведен в таблице

	Показатели
	Зерновые
	Картофель
	Многолетние травы
	Коровы
	Имеется

	Площадь пашни, га
	1
	1
	1
	_
	40

	Затраты труда, чел.-дн
	25
	32
	5
	20
	1600

	Баланс гумуса, т/га
	-0,9
	-1,6
	+0,5
	
	

	Расход кормов, ц.к.ед
	
	
	
	45
	

	Выход кормов, ц.к.е.
	15
	18
	25
	
	

	Выход навоза
	
	
	
	9
	

	Прибыль, у.д.е
	50
	60
	
	80
	


3. Площадь зерновых должна быть не менее 10 га

4. Площадь картофеля должна быть не менее 10 га.
Тема № 6. Решение задачи на оптимальность
Вариант 19
3. Фермер имеет 40 га пашни, 1300 чел.-дн. годового труда, 600 единиц кормов с пастбищ и сенокосов

4. Расход ресурсов и выход продукции на единицу отрасли приведен в таблице

	Показатели
	Зерновые
	Картофель
	Многолетние травы
	Коровы
	Имеется

	Площадь пашни, га
	1
	1
	1
	-
	40

	Затраты труда, чел.-дн
	10
	35
	5
	25
	1400

	Баланс гумуса, т/га
	-0,9
	-1,6
	+0,5
	
	

	Расход кормов, ц.к.ед
	
	
	
	60
	

	Выход кормов, ц.к.е.
	10
	20
	25
	
	

	Выход навоза
	
	
	
	9
	

	Прибыль, у.д.е
	50
	60
	
	95
	


3. Поголовье коров должно быть не более 30 

Тема № 6. Решение задачи на оптимальность
Вариант 20
3. Фермер имеет 50 га пашни, 1400 чел.-дн. годового труда, 600 единиц кормов с пастбищ и сенокосов

4. Расход ресурсов и выход продукции на единицу отрасли приведен в таблице

	Показатели
	Зерновые
	Картофель
	Многолетние травы
	Коровы
	Имеется

	Площадь пашни, га
	1
	1
	1
	-
	50

	Затраты труда, чел.-дн
	15
	35
	6
	32
	1400

	Баланс гумуса, т/га
	-0,6
	-1,6
	+0,5
	
	

	Расход кормов, ц.к.ед
	
	
	
	50
	

	Выход кормов, ц.к.е.
	12
	15
	25
	
	

	Выход навоза
	
	
	
	25
	

	Прибыль, у.д.е
	60
	50
	
	100
	


3. Площадь картофеля должна быть не менее 15 га

Тема № 6. Решение задачи на оптимальность
Вариант 21
3. Фермер имеет 40 га пашни, 1600 чел.-дн. годового труда, 800 единиц кормов с пастбищ и сенокосов

4. Расход ресурсов и выход продукции на единицу отрасли приведен в таблице

	Показатели
	Зерновые
	Картофель
	Многолетние травы
	Коровы
	Имеется

	Площадь пашни, га
	1
	1
	1
	-
	40

	Затраты труда, чел.-дн
	25
	32
	5
	27
	1600

	Баланс гумуса, т/га
	-0,9
	-1,6
	+0,5
	
	

	Расход кормов, ц.к.ед
	
	
	
	50
	

	Выход кормов, ц.к.е.
	15
	18
	25
	
	

	Выход навоза
	
	
	
	9
	

	Прибыль, у.д.е
	50
	60
	
	100
	


3. Площадь зерновых должна быть не менее 10 га

4. Площадь картофеля должна быть не менее 10 га.

